## Rallonge USB 3.0 A mâle vers A femelle 1m

Numéro d'article BUX-100 Longueur 1000mm



## Description du produit

Câble rallonge USB 3.0, 1m, Super-Speed (max. 5Gbps), connectique: fiche USB3 A mâle - fiche USB3 A femelle, cordon de haute qualité, couleur: noir

## Infos techniques

- Rallonge USB 3.0
- USB 3.0 type A (mâle) vers USB 3.0 type A (femelle)
- mâle/femelle
- compatible mode SuperSpeed USB 3.0
- supporte des débits de données jusqu'à 5 GBit/s
- rétrocompatible avec USB 2.0 et USB 1.1
- qualité : PREMIUM
- broches de contact dorées pour minimiser les erreurs de données
- double blindage avec feuille & tresse de blindage
- la construction en paire torsadée aide à éviter la diaphonie des signaux et permet une transmission sans erreur
- numéro de tarif douanier : 85444290, Made in PRC
- conforme aux normes CE, RoHS (selon la norme européenne)

## Plus d'images





